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HAZİRAN 2019 

  

Anket Sorusu 

Verilen Puanların  
Dağılımları 

(Hesaplamalar 5 puan üzerinden 
hesaplanmaktadır) 

Stajın tanıtımı yapıldı, amaç ve öğrenim hedefleri 
açıklandı 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 36 12,6% 

2 44 15,4% 

3 71 24,8% 

4 66 23,1% 

5 69 24,1% 

Toplam 286 100,0% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,31 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

Stajda farklı öğrenme yöntemleri (teorik ders, interaktif 
sunum, PDÖ, olgu tartışması, hasta başı eğitim, iş 

başında öğrenim/gözlem, laboratuar uygulamaları vb.) 
kullanıldı 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 10 3,4% 

2 44 15,2% 

3 86 29,7% 

4 85 29,3% 

5 65 22,4% 

Toplam 290 100,0% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,52 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

Teorik dersler yeterli ve yararlıydı 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 31 10,7% 

2 56 19,4% 

3 82 28,4% 



4 85 29,4% 

5 35 12,1% 

Toplam 289 100,0% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,13 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

Pratik uygulamalar yeterli ve yararlıydı 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 40 13,8% 

2 68 23,5% 

3 78 27,0% 

4 61 21,1% 

5 42 14,5% 

Toplam 289 #SAYI/0! 

Ortalama Değerlendirme Puanı 2,99 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

Yatak başı eğitimleri yeterli ve yararlıydı 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 53 18,5% 

2 69 24,0% 

3 68 23,7% 

4 56 19,5% 

5 41 14,3% 

Toplam 287 100,0% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 2,87 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

Klinik beceriye yönelik uygulamalar yeterliydi Puanlar Sayı Yüzde 



1 41 14,3% 

2 66 23,0% 

3 78 27,2% 

4 65 22,6% 

5 35 12,2% 

Toplam 285 99,3% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 2,95 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

 Staj programına (teorik ve pratik uygulama saatlerine) 
uyuldu 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 22 7,7% 

2 32 11,1% 

3 64 22,3% 

4 93 32,4% 

5 76 26,5% 

Toplam 287 100,0% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,59 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

Staj süresi yeterliydi 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 18 6,3% 

2 23 8,0% 

3 53 18,5% 

4 77 26,8% 

5 116 40,4% 

Toplam 287 100,0% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,87 

  

Anket Sorusu 



Verilen Puanların  
Dağılımları 

Gerekli klinik becerileri kazandım/geliştirdim 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 12 4,3% 

2 46 16,4% 

3 110 39,1% 

4 78 27,8% 

5 35 12,5% 

Toplam 281 100,0% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,28 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

  Profesyonelliğe yönelik tutum ve davranışlarımı 
geliştirdim 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 17 6,0% 

2 44 15,4% 

3 94 33,0% 

4 86 30,2% 

5 44 15,4% 

Toplam 285 100,0% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,34 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

 Stajda gözlemlediğim hasta-hekim ilişkilerinin hekimlik 
yaşamım için yararlı olabileceğini düşünüyorum 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 10 3,4% 

2 23 7,9% 

3 75 25,9% 

4 110 37,9% 

5 72 24,8% 

Toplam 290 100,0% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,73 



  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

Stajda gördüğüm hastalıkların tanısını/ön tanısını 
hekimlik yaşamımda koyabileceğimi düşünüyorum. 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 9 3,1% 

2 32 11,1% 

3 98 33,9% 

4 103 35,6% 

5 47 16,3% 

Toplam 289 100,0% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,51 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

 Stajda gördüğüm hastalıkların tedavisini hekimlik 
yaşamımda planlayabileceğimi (birinci basamak 

düzeyinde) düşünüyorum. 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 17 5,9% 

2 40 13,8% 

3 98 33,8% 

4 96 33,1% 

5 39 13,4% 

Toplam 290 100,0% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,34 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

Stajda edindiğim klinik becerileri hekimlik yaşamımda 
uygulayabileceğimi düşünüyorum 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 12 4,1% 

2 31 10,7% 

3 92 31,7% 

4 105 36,2% 

5 47 16,2% 



Toplam 287 99,0% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,50 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

 Genel olarak hekimlik yaşamım için yararlı bir staj 
olduğunu düşünüyorum 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 13 4,5% 

2 30 10,3% 

3 78 26,9% 

4 99 34,1% 

5 71 24,5% 

Toplam 291 100,3% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,64 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

 Stajdan genel memnuniyet dereceniz (5 üzerinden ) 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 16 5,5% 

2 40 13,8% 

3 108 37,2% 

4 85 29,3% 

5 39 13,4% 

Toplam 288 99,3% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,32 

  

Anket Sorusu 
Verilen Puanların  

Dağılımları 

Öğretim üyeleri ile iyi bir iletişim kurabildim 

Puanlar Sayı Yüzde 

1 14 4,8% 

2 41 14,1% 



3 71 24,5% 

4 88 30,3% 

5 68 23,4% 

Toplam 282 97,2% 

Ortalama Değerlendirme Puanı 3,55 

  
 

 


